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M O Ç Ã O Nº. 55

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O compromisso com a verdade, o respeito pela ética e a 
imparcialidade sempre foram e continuam sendo um dos principais pilares 
do jornalismo.

A busca pela informação e apuração dos fatos sempre 
direcionaram aqueles que se dedicam diariamente, cumprindo o dever de 
levar a notícia para as pessoas.

Lutar por tudo aquilo que é correto motivou ainda mais dois 
jornalistas de Botucatu a ampliarem suas atividades profissionais. À época, 
Cleber Novelli e Cristiano Alves atuavam, respectivamente, como repórter e 
produtor da TV Record Paulista, depois de já terem percorrido por outras 
funções em diversas empresas e organizações, desde jornais impressos, 
rádios e instituições públicas.

A vontade de estar presente no cotidiano e contribuir em detalhes 
com os fatos, fez com que um novo passo pudesse ser dado. Eles então 
decidiram organizar e criar um veículo de comunicação.

No dia 05 de maio de 2015, surgia o Agência 14News, no 
endereço 14news.com.br, site dedicado à divulgação do que é relevante 
para a vida da população de Botucatu e demais cidades da nossa região.

Seriedade e credibilidade são marcas dessa equipe, que dia a dia, 
segue ampliando a cobertura jornalística nas mais diversas editorias, abrindo 
espaço para que todos tenham voz, seja através do site ou das redes 
sociais.

E não é apenas a notícia factual que ganha destaque nas páginas 
do 14News. Cleber Novelli e Cristiano Alves mostram também que o 
jornalismo tem um papel importante e é capaz de causar transformações a 
quem tanto precisa. Quantas histórias reportadas por eles nos permitem 
abrir os olhos para realidades que antes não eram conhecidas. 

Passamos a valorizar e reconhecer personagens pela superação, 
por nos representar ou por ser exemplo no esporte, no empreendedorismo, 
na causa animal, na vida pública, enfim, fazendo a diferença, em qualquer 
que seja o segmento escolhido.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 G
0H

9-
12

T
E

-W
5T

K
-C

4P
3 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

Parte integrante da Moção n° 55/2023

O social também está nessa extensa pauta. São muitas 
campanhas abraçadas pelo 14News e que repercutem em suas páginas: 
Páscoa, Dia das Crianças, Natal, entre outras; casos de mães incansáveis 
que buscam de todas as formas angariar recursos, ajuda ou medicamentos 
para o tratamento e conforto de seus filhos; o caso de um vigia baleado pelo 
próprio colega durante o serviço que não consegue mais trabalhar por causa 
dos ferimentos e sequelas, e que, após reportagem, conseguiu apoio para 
poder arcar com suas despesas; ou ainda a linda atitude de crianças que se 
uniram pela solidariedade ao próximo, na tragédia que acompanhamos em 
fevereiro deste ano durante fortes chuvas no litoral norte do Estado de São 
Paulo. Alunos da Creche Rural Irmã Ceci, aqui de Botucatu, deram uma 
lição de solidariedade e fizeram uma campanha dentro da unidade escolar 
para doação de alimentos às famílias atingidas pelo temporal. A matéria 
produzida pelo 14News detalhou essa ação, que inclusive, gerou uma 
moção/ um requerimento por parte dessa Casa.

O Agência 14News está também agora no ar com seu jornal 
online. É o Estação Notícia, mais uma fonte de informação, transmitido de 
segunda a sexta-feira, ao vivo, a partir das 16h20, através das plataformas 
digitais (facebook e youtube) e da sintonia 87,5 da Stereo Mix FM, e a partir 
das 18h10, na Rádio Municipalista de Botucatu.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a AGÊNCIA 
14NEWS, nas pessoas dos jornalistas CLEBER NOVELLI e CRISTIANO 
ALVES, extensiva a equipe e colaboradores, pela comemoração de 8 anos 
de criação, cumprindo com eficiência e profissionalismo o seu papel de levar 
informação de qualidade e credibilidade à população sendo um excelente 
veículo de comunicação a contribuir com o desenvolvimento de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2023.
Vereadores Autores:

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

PALHINHA
UNIÃO

SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=G0H912TEW5TKC4P3, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: G0H9-12TE-W5TK-C4P3
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